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           Platforma E  kreće se brzinom v = 3km/sat  u naznačenom smeru. Čovek č  kreće se od tačke I na platformi do tačke


II i prelazi put l koji je paralelan sa dužom stranom platforme istom brzinom v = 3km/sat .


Dok čovek pređe put l i platforma će preći isto toliki put l t. j. od tačke  1 do tačke 2 označenih na nasipu pruge, jer su brzine


čoveka i platforme jednake. Rezultantni put čoveka u odnosu na promatrača P koji je na nasipu pruge izgleda onako kako ga


definišu crvena linija i tačke:   I1   II2   I3 .  Dužina tog puta jednaka je 2a , a vrednost veličine  a  izračunava se pomoću drugog korena.


Ovo nije nikakav neizvodljiv eksperiment i taj put se u celom svetu i od strane relativista i nerelativista po pravilima i kinematike


i dinamike izračunava baš ovako. Uostalom to možeš i sam lično da proveriš.


Uzeo sam brzinu v = 3km/sat  jer  tom brzinom može da ide i voz (platforma) i čovek, ali mogao sam uzeti i bilo koju drugu


brzinu i baš ništa, ama baš ništa se neće promeniti u načinu izračunavanja tog puta.


Ako i čovek i platforma mogu imati bilo koju brzinu pa onda mogu imati i brzinu c – to neće promeniti princip izračunavanja puta.


(obrati pažnju da se smer rezultantnog puta ne podudara ni sa smerom kretanja čoveka ni sa smerom kretanja platforme. Čovek se


kreće uvek u smeru duže strane platforme, a kretanje platforme uzrokuje translatorno pomeranje čovekovog smera kretanja koji je


uvek paralelan sa smerom duže strane platforme. Tako treba da edukuješ mlade i početnike) 
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